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Ata da décima quarta Sessão Ordinária, da primeira Sessão Legislativa, da décima sétima 

Legislatura da Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia dezoito de 

setembro de 2017. Aos dezoito dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete, às vinte 

horas, no Plenário “Raul Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a 

décima quarta Sessão Ordinária, da primeira Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura 

da edilidade parapuense, presidida pelo nobre Vereador Roberto Carlos Pereira, presentes na 

sessão os Vereadores Aparecido Molina, Edson Aparecido Munhoz Narvas, Edson Rodrigues, 

Glauco James Benvindo Monteiro Júnior, Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido 

Villas Boas de Oliveira Leite, Manoel Duarte de Souza, Paulo Roberto Martins, e Sidney 

Aparecido Fernandes Teruel. Feito inicialmente o registro das presenças dos Vereadores em 

livro próprio e constatado quorum regimental para a realização da sessão camarária, o Senhor 

Presidente abriu a reunião com as seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e com os 

interesses voltados para o Município damos início aos trabalhos legislativos de hoje” e, com 

fundamento no Regimento Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da reunião anterior, 

ata da décima terceira sessão ordinária do exercício, realizada no dia quatro de setembro de 

2017, sendo aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o Primeiro 

Secretário da Mesa apresentou os documentos relacionados para a pauta do Expediente: Oficio 

RB- 283/2017 Presidente Prudente, 01 de setembro de 2017, do Superintendente da Unidade de 

Negócio Baixo Paranapanema, Senhor Antero Moreira França Junior, em atendimento a Lei 

Complementar nº 101/00 – Responsabilidade Fiscal, de 04 de maio de 2000; Indicação nº 135, 

de 12/09/2017, do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja oficiado ao Senhor 

Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor competente da Municipalidade, para que 

seja feita a manutenção do forro da Rodoviária Municipal; Indicação nº 136, de 12/09/2017, do 

Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o 

pedido de gestões junto ao Setor competente da Municipalidade, para que seja feito com 

urgência o encabeçamento da ponte localizada próximo ao Bairro Lagoa Azul; Indicação nº 137, 

de 12/09/2017, do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja oficiado ao Senhor 

Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor competente da Municipalidade, para que 

seja feito os reparos necessários no encabeçamento da ponte do Drava, localizada na estrada não 

pavimentada PRP 321; Indicação nº 138, de 13/09/2017, do Vereador Lee Jefferson Roberto 

Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, que seja solicitado ao Chefe do 

Poder Executivo Municipal, para que seja tomada todas as providências para finalizar e 

concretizar o calçamento da Avenida São Paulo, afim de proporcionar maior conforto e 

segurança aos usuários; Indicação nº 139, de 14/09/2017, do Vereador Glauco James Benvindo 

Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, sugerindo o retorno, como 

ocorreu há alguns anos, das festividades da semana do funcionário no final do mês de outubro, 

com a organização de atividades esportivas e de lazer, visando com a medida valorizar à todos 

os funcionários públicos municipais; Indicação nº 140, de 14/09/2017, do Vereador Glauco 

James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal de Parapuã, solicitando as gestões necessárias junto aos departamentos municipais 

competentes, visando que o horário de trabalho diário dos funcionários que trabalham expostos 

ao sol, seja adaptado nos períodos mais quentes do ano, como sugestão das 7:00 às 13:00 horas 

direto; Indicação nº 141, de 14/09/2017, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, 
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que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Parapuã, que seja feita a 

realização de estudos em conjunto com os departamentos competentes, objetivando igualar os 

horários diários de entrada e saída dos funcionários lotados no prédio do Paço Municipal com os 

do Almoxarifado Municipal; Ofício número 100/2017 de 01 de setembro de 2017, do Presidente 

da Câmara Municipal, apresentando documentação Contábil do Mês de agosto de 2017; Ofício 

Especial de 13 de setembro de 2017, do contador da Prefeitura Municipal, Devanei Val, 

encaminhando documentação Contábil do Mês de agosto de 2017; Ofício número 167/2017 – 

GP, de 15 de setembro de 2017, do Executivo Municipal, encaminhando para apreciação desta 

casa de leis o Projeto de Lei nº 25/2017; Diversos ofícios especiais Parapuã/SP de 15 de 

setembro de 2017, em resposta Indicações nº (s) 126 a 134/2017; Projeto de Lei nº 25/2017 do 

Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a Comissão de Controle Interno no Poder Executivo 

Municipal de Parapuã, e dá outras providências”. Na sequência aos trabalhos, foi dado início ao 

tempo restante da hora do expediente sendo destinado aos oradores inscritos em livro próprio 

para fazerem uso da palavra: Primeiro orador inscrito o Vereador Manoel Duarte de Souza, 

Cumprimentou os nobres pares, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a 

sessão através do sistema de câmeras, após, agradeceu o setor competente da municipalidade por 

reparo em uma ponte da qual indicou na sessão anterior, parabenizou pelo esforço que vem 

sendo feito por parte da administração pública para os reparos necessário no nosso município, 

agradeceu a população que compareceu no almoço beneficente em prol a Santa Casa de 

Misericórdia de Parapuã, destacou o importante trabalho dessa instituição e seu papel 

fundamental no município, que é difícil manter, mas como toda população trabalhando junto 

isso é possível. Encerrou suas palavras se colocando a disposição da população, e agradeceu a 

atenção; Segundo orador inscrito, o Vereador Aparecido Molina, Desejou boa noite aos colegas 

vereadores, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do 

sistema de câmeras, após, parabenizou o nobre colega vereador Manoel Duarte de Souza pelo 

discurso anterior ao seu e prestou mais informações sobre reformas nas estradas e pontes rurais 

do município, parabenizou a equipe do almoxarifado pelo trabalho realizado, em seguida 

explicou sobre o empenho do chefe do executivo e provedor da Santa Casa de Misericórdia de 

Parapuã para melhorar as condições dessa instituição, e com a ajuda de todos será possível 

manter e melhorar; Terceiro Orador inscrito o Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, 

iniciou suas palavras desejando boa noite aos nobres pares, pessoas presentes no plenário e 

internautas que acompanham a sessão online, em seguida prestou maiores informações sobre 

suas proposituras que vêm de encontro com os interesses da população, agradeceu uma 

indicação que já foi atendida, agradeceu a atenção de todos e se despediu; Quarto orador inscrito 

o Vereador Roberto Carlos Pereira, Cumprimentou os nobres pares, pessoas presentes no 

plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, se 

mostrou solidário ao companheiro de bancada Manoel Duarte de Souza pelo falecimento de um 

ente querido, se colocou a disposição do nobre e encerrou suas palavras agradecendo pela 

atenção; Quinto orador inscrito o Vereador Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de 

Belido Villas Boas de Oliveira Leite, Desejou boa noite aos nobres pares, pessoas presentes no 

plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, após, 

parabenizou o provedor da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Parapuã, o senhor 

Mário Luís Tom e todo quadro de funcionários e voluntários, pelo trabalho que vem sendo 

realizado na mesma, que apesar das dificuldades todos estão empenhados em melhorar e manter 

a instituição aberta, já que o seu fechamento seria uma tragédia para os munícipes, se colocou a 
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disposição para ajudar junto com os outros vereadores, em seguida prestou maiores informações 

sobre suas proposituras que vêm de encontro com os anseios e interesses da população, como a 

obra nas calçadas da avenida que está parada e gerando transtorno aos moradores; Sexto orador 

inscrito o Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, Cumprimentou os nobres pares, 

população presente e internautas que acompanham a sessão através da internet, e seguiu suas 

palavras parabenizando os membros da diretoria da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de 

Parapuã, por todo trabalho que vêm sendo realizado e que a população confia nessa diretoria e 

participa também para ajudar, pois precisamos da Santa Casa funcionando, citou também o 

trabalho voluntário realizado pela esposa do provedor tanto na Santa Casa quanto no asilo da 

cidade, parabenizou o senhor Ademir pelo serviço prestado em prol da Santa Casa e do Museu 

Bruno Giovanetti Garcia, destacou que com o momento difícil vivido no país é muito importante 

esse papel dos voluntários, após, explanou sobre uma conversa com o Presidente da Casa 

Roberto Carlos Pereira sobre um requerimento parabenizando atletas do município por 

participação nos jogos estaduais dos idosos, ocorridos no município de Marília, onde Parapuã 

teve destaque no vôlei adaptado, bocha e natação, na qual sua esposa ganhou ouro, que apesar 

das dificuldades os atletas se superam e participam das competições, parabenizou também os 

responsáveis pelo departamento de esportes do município; Sétimo orador inscrito o Vereador 

Paulo Roberto Martins, Desejou boa noite aos vereadores, pessoas presentes e internautas que 

acompanham a sessão através do sistema de câmeras, após seguiu suas palavras se mostrando 

solidário ao vereador Manoel Duarte de Souza pelo falecimento de um ente querido, em seguida 

prestou informações sobre oficio recebido pelo Secretário da Agricultura que é do seu partido e 

do vereador Edson Munhoz, o PPS, ao qual foi feito um pedido por ele e pelo vereador Edson de 

implementos agrícolas para o município, e tiveram uma resposta negativa por falta de recursos 

próprios, se mostrou triste com essa resposta e explicou que isso é reflexo da politica no governo 

federal que está com corrupção e roubalheira, e que mesmo assim os vereadores vão continuar 

com a luta em beneficio da população e que no próximo ano de eleição quem não ajudou a 

cidade não será bem recebido por ele, após parabenizou o executivo municipal em especial o 

vice-prefeito Milton Mitio Iwayama que vêm fazendo um grande trabalho para escoamento da 

agua no Conjunto Habitacional Por do Sol, parabenizou também  o chefe do executivo que está 

buscando mais duas ambulâncias para o município, em seguida parabenizou a diretoria e 

funcionários da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Parapuã, pelo trabalho realizado na 

mesma, que apesar das dificuldades e falta de recursos está sendo feito uma boa gestão visando 

melhorar o atendimento para população,  parabenizou novamente o chefe do executivo pelo 

projeto enviado para essa casa de lei, melhorando condições para se prestar concurso público, 

parabenizou novamente o vice-prefeito Milton Mitio Iwayama pelo atendimento e serviços 

prestados na zona rural de nossa cidade e escoamento de agua próximo a escola EMEI, se 

comprometeu com a população que será feito o rodeio no final do ano graças a prefeitura e 

comissão organizadora e disse q a população tem que apoiar o evento; Oitavo orador inscrito o 

Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Cumprimentou os nobres pares, pessoas 

presentes no plenário e população que acompanha a sessão através do sistema de câmeras, após 

explicou que cada um tem uma ideia do que é estar sendo vereador e que a dele é buscar sempre 

o melhor para os que confiaram neles, que é a população, após usou de seu tempo para prestar 

maiores informações sobre suas proposituras, que visam sempre o melhor para os munícipes, e 

trouxe três indicações voltadas para o funcionalismo público, explicou sobre a importância do 

funcionário que faz o trabalho pesado, que executa o serviço, que muitas vezes é pouco 
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reconhecido, explicou que a administração anterior foi ruim para os funcionários públicos, 

explicou como é feita a alteração em um estatuto público pelo chefe do executivo, como a 

incorporação de algumas verbas no salário, que poderiam ser feitas, falou também da 

importância de valorizar o funcionário, como integração entre os mesmo, não escutar conversas 

paralelas e ouvir mais esses trabalhadores, criar melhores condições e equipamentos de trabalho 

e visitar mais os setores para acompanhar os trabalhos, isso por parte do executivo que parece 

ter terceirizado a administração do município, finalizou suas palavras explicando que a função 

do vereador é fiscalizar e falar o que pensa; Nono orador inscrito o Vereador Edson Rodrigues, 

Absteve-se do uso da palavra. Retomando os trabalhos, o Presidente da Câmara deu por 

encerrado o Expediente declarando aberta a Ordem do Dia, quando foram apreciados os 

seguintes documentos; Projeto de Resolução Legislativa nº 03/2017, de 18 de agosto de 2017, 

que “altera redação de artigo 115 da Resolução Legislativa nº 01 de 20 de agosto de 2002, que 

dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal de Parapuã”, 2º Turno de discussão e 

votação, aprovado por unanimidade. Nada mais a ser tratado, o Presidente da Mesa convocou os 

Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 02 de outubro de 2017, e 

encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por mim, Edson Rodrigues, Primeiro Secretário da Mesa, 

que depois de aprovada assino em companhia do Excelentíssimo Senhor Presidente Roberto 

Carlos Pereira. Câmara Municipal de Parapuã, aos dezoito dias do mês de setembro de 2017. 

 

 

 

Roberto Carlos Pereira                                     Edson Rodrigues 

Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


